TectoBoe 3amanue 10 kiace
Crtpoenue u GyHKIIUUA OPTaHOUIOB KICTKH

1. 3NC cocTtouTt mn3: (1 6ann)
(A) Tpybouek n kaHanos
(B) umcTtepH
(C) membpaH n nonocten
(D) He umeeT MeMBpaHHOro CTPOEHUS

2. JIC HenocpeacTBeHHO coepuHnaeTeA c: (1 6ann)
(A) komnnekcom Fonbaxm
(B) mMuTOXOHAPUAMU
(C) membpaHamu sgpa
(D) membpaHamu nnacTug

3. OcHoBHas (hyHKLMUA NM30COM 3aknkyaeTtcs B: (1 6ann)
(A) cuHTe3e yrneBogos
(B) cuHTe3e opraHM4ecKknx coeauHeHNNn
(C) ocyLiecTBNEHNN BHYTPUKINETOYHOIO NMLLEBapeHUs
(D) obecneyeHuu npouecca poTocMHTE3a

4. B Bakyonsix B ocHOBHOM 3anacaetcs: (1 6ann)
(A) rnoko3a
(B) nonucaxapug
(C) Bopa
(D) OHKwn PHK

5. Y pacTteHul kneTo4yHasi cTeHKa cocTtouT u3: (1 6ann)
(A) rnukoreHa
(B) xutuHa
(C) uenntonosbl
(D) kpaxmana

6. ®PyHKUMA AApbIWeK 3aknoyaeTca B: (1 6ann)
(A) cuHTese ammHoKMCNOT
(B) cuHTese nonucom
(C) cwuHTe3e xpoMocoMm
(D) cwuHTEe3e pubocom

7. Y rpnboB kneTo4yHasi CTeHKa cocTomuT 13: (1 6ann)
(A) rnukoreHa
(B) xutuHa
(C) uennonosbl
(D) «kpaxmana

8. B kneTtkax KakoM TKaHu 6onblie Bcero mutoxoHapun? (1 6ann)
(A) HepBHOM
(B) MblweyHoON
(C) anuTenuansHon
(D) coeguHuTensHoOM

9. ®yHKUMA XJIOponnacToB 3akfo4vaeTcs B y4acTum B npouecce: (1 6ann)
(A) KNeToYHOro AblXxaHus
(B) BHYTPMKIETOYHOrO NMLLEBapeHns
(C) doTocUuHTE3A
(D) okucnuTensHoro oconMpuUpoBaHnst

10. Kakux gByx TMnoB 6biBaloT Bakyonu? (1 6ann)
(A) cokpatuTenbHas u ctpouTensHas
(B) nwuweBapuTenbHas U cokpaTuTenbHas
(C) wmaneHbkasn n 6onbluas
(D) ruraHTCKas n cokpaTuTenbHas



11. PubGocoma nmeet cTpoeHue: (1 6ann)
(A) membpaHHOoe
(B) ogHomeMbpaHHoe
(C) aoBymembpaHHoe
(D) HemeMmbBpaHHOe

12. Kakoe Kkonn4yecTBo XpOMOCOM MMEET AAPO cOMaTUYecKom KneTku yenoseka? (1 6ann)

(A) 196
(B) 46
(C) 48
(D) 158

13. Kakne opraHouabl knetkn o6pa3sytotcs B komnnekce Nonbgxkn? (1 6ann)
(A) pubocombl
(B) mwuTOXOHAPUM M XNOpPONNacThbI
(C) BkntoYeHus
(D) nwusocomel

14. B yem 3akntoyvaeTcs npouecc aBtonusa? (1 6ann)
(A) npouecc npeBpaLleHnst aHeprum
(B) npouecc cuHTe3a ATP
(C) npouecc camonepeBapyBaHXs KNETKN
(D) npouecc cuHTe3a BbICOKOMOSIEKYSPHbBIX OPraHN4eCcKUX MoKy

15. U3 Kkakux CTPYKTYp COCTOMUT KIIeTOUYHbIN LleHTP? (1 Gann)
(A) wn3 ueHTpuonen
(B) w3 mukpodmbpunn
(C) 13 MMKPOBOMOKOH
(D) ”3 3NeMeHTOB KIETOYHOW CTEHKM

16. B yem 3akntoyaetcs pyHKLMA xpomonnactoB? (1 6ann)
(A) obecneyeHune npouecca POTOCMHTE3a
(B) 3anacaHue nuTaTenbHbIX BELWECTB
(C) obpasoBaHune monekyn ATO
(D) npuBReYeHne XNBOTHBIX U ONbINMTENEN SPKON OKpacKon

17. Kak HasblBaloTCs BbiNA4YMBaHUA BHYTPeHHe MeMbpaHbl MuToXoHApun? (1 6ann)

(A) Tunakomgpl

(B) kpucTbl

(C) BknOYEHMSA

(D) Mukpocmnbpunnbl

18. Xuakasa yacTb uuTonnasmbl HasbiBaetca? (1 6ann)
(A) aHeynnasma
(B) wmaTtpukc
(C) ctpoma
(D) ruanonnasma

19. Yrto Takoe BkntoyeHuA? (1 6annbl)
(A) nNOCTOSIHHbIE OpraHoOMAbI KNeTK!
(B) opraHougbl, OkpyxatoLme S4po
(C) oTHOCWTENBHO HEMOCTOSIHHBIE 3NEeMEHTbI LMTONIa3Mbl
(D) opraHouabl, cogepXaliue 3anac rimkonpoTenaoB

20. YT0 ABNsieTCSA OCHOBHbIM KOMNOHEHTOM sigpa? (1 6ann)
(A) KpucTbl
(B) nopel
(C) «konbueBas OHK
(D) xpomocombl

Pesynbrarsr:
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